

Gradivo za sejo Občinskega sveta občine Črnomelj v marcu 2021

Zadeva: **IZDAJA MNENJA O UTEMELJENOSTI POKRIVANJA OBMOČJA OBČINE ČRNOMELJ S PROGRAMOM RADIA VESELJAK IN RADIA CENTER**

Občina Črnomelj je prejela dve prošnji za izdajo mnenja občinskega sveta o utemeljenosti pokrivanja območja občine Črnomelj, in sicer s programom Radia Veseljak in Radia Center. Oba se prijavljata na javni razpis Agencije za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (AKOS) za dodelitev radijskih frekvenc za analogno zvokovno radiofuzijo. Za prijavo na razpisu potrebujeta pozitivno mnenje občinskega sveta.

Prošnji za mnenje sta priloženi v gradivu.

PREDLOG SKLEPA:

1. Občinski svet Občine Črnomelj izdaja pozitivno mnenje o utemeljenosti pokrivanja območja občine Črnomelj s programom Radia Veseljak.
2. Občinski svet Občine Črnomelj izdaja pozitivno mnenje o utemeljenosti pokrivanja območja občine Črnomelj s programom Radia Center.

Predlagatelj:
Andrej Kavšek, župan

Priloga:

- Prošnja za mnenje Radia Veseljak
- Prošnja za mnenje Radia Center

MNENJE ODBORA ZA GOSPODARSTVO IN KOMUNALNO INFRASTRUKTURO:

Odbor za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo je na svoji 4. dopisni seji, ki je trajala od torška dne, 16. 3. 2021 do četrtega dne, 18. 3. 2021 obravnaval gradivo »IZDAJA MNENJA O UTEMELJENOSTI POKRIVANJA OBMOČJA OBČINE ČRNOMELJ S PROGRAMOM RADIA VESELJAK IN RADIA CENTER«. Odbor je s 4 glasovi »ZA« in 0 glasovi »PROTI« sprejel naslednji sklep:

Odbor Občinskemu svetu občine Črnomelj predlaga, da sprejme naslednji sklep:

1. **Občinski svet Občine Črnomelj izdaja pozitivno mnenje o utemeljenosti pokrivanja območja občine Črnomelj s programom Radia Veseljak.**
2. **Občinski svet Občine Črnomelj izdaja pozitivno mnenje o utemeljenosti pokrivanja območja občine Črnomelj s programom Radia Center.**

Zapisala:

Tanja Peteh, l.r.

Predsednik Odbora za gospodarstvo in
komunalno infrastrukturo
Samo Kavčič, l.r.



Ljubljana, 15.3.2021

Spoštovani!

V želji, da smo slišni tudi v vaši občini vas lepo pozdravljamo in vam na kratko predstavljamo našo radijsko postajo.

Radio Veseljak je edina radijska postaja na svetu, ki 24 ur na dan predvaja samo slovensko glasbo. Prav letos praznuje že 25 let svojega obstoja. Delež narodno-zabavne glasbe je okoli 70%, 30% pa je slovenske zabavne glasbe.

Gre za komercialno radijsko postajo, ki je nastala v želji, da ugoti številnim poslušalcem, ki obožujejo slovensko glasbo. Namenjena je tistim, ki podpirajo slovensko glasbo, slovenske glasbene ustvarjalce in se ob poslušanju počutijo kot pravi pripadniki krasne in raznolike dežele v kateri živijo. Veseljak je nastal tudi zato, da bi lahko vsaj na eni radijski frekvenci kateri koli del dneva poslušali domačo glasbo in se seznanjali z domačimi šegami, navadami, slovenskimi pokrajinskimi posebnostmi.

V teh letih se je izjemno razvil svetovni splet in s pomočjo spleta Veseljak poslušajo tudi Slovenci, ki so razseljeni po svetu. Tako jim radio predstavlja vez z domovino, ki jo s pomočjo glasbe in slovenske besede lahko v svojem domu pričarajo kadarkoli in kjerkoli. Na geografskem območju Slovenije bi si Radio Veseljak zagotovo zaslužil priložnost celotne pokritosti z FM frekvenco, a temu žal še vedno ni tako. Kljub temu, da Radio Veseljak z FM frekvencami ne pokriva niti 1/3 slovenskega geografskega ozemlja, je po raziskavah (Mediatrija Media pool, januar 2021) osma najbolj poslušana radijska postaja pri nas in se enakovredno kosa z nacionalnimi ter ostalimi komercialnimi radijskimi postajami, ki dosegajo nacionalno pokritost. To dejstvo priča o tem, da so ljudje željni te glasbe, mi pa si želimo, da bi jim jo z vašo pomočjo lahko omogočili tudi v vaši regiji. Ozirajoč se na izjemno uspešne prireditve, ki jih prirejate že vrsto let; Vinska vigred (Metlika), Jurjevanje (Črnomelj), Pridi zvečer na grad (Metlika), Poletje v Črnomlju, smo prepričani, da bi lahko skupaj naredili še večjo zgodbo, še večjo promocijo teh dogodkov in glasbe, ki prihaja iz Bele krajine.

Nenazadnje od tam prihaja veliko izjemnih glasbenikov in ansamblov, ki že vrsto let sodelujejo z nami. Ansambel Tonija Verderberja, Mladi Belokranjci, Vasovalci, Mladi Belokranjci, Ansambel Andreja Bajuka, pevka Ansambla Petra Finka Urška Klobučar, harmonikar Fantov z vseh vetrov Vlado Matkovič, člani Ansambla Slavka Pluta, Zlatih muzikantov, pevka Ansambla Blaža Hutevca, ...

Ansambli z našo televizijsko ekipo pogosto obiskujejo prekrasno belokranjsko pokrajino med Gorjanci in Kolpo, kjer snemajo videospote. Našim poslušalcem bi na podlagi sodelovanja z vami z veseljem še bolj približali deželo belih brez, njene lepote in kulinarčne posebnosti te deželice. **V primeru, da bi bili slišani tudi na območju Občine Metlika in Občine Črnomelj bomo aktualno dogajanje iz vaših občin, od življenja in dela lokalne lokalne skupnosti, projektov občin, do prireditev, kulturnih in športnih dogodkov vključili tudi v naše lokalne novice.**

V želji po dobrem in uspešnem sodelovanju z Vami in Občino, ki Vam je bila zaupana v uspešno vodenje, Vas lepo pozdravljamo,

Uredništvo Radia Veseljak

Odgovorna urednica, Janja Ulaga

Radio Center d.o.o.
Železna cesta 14
1000 Ljubljana



Občina Črnomelj
Trg svobode 3
8340 Črnomelj

Župan občine, g. Andrej Kavšek

Ljubljana, 11.3.2021

ZADEVA: MNENJE OBČINSKEGA SVETA O UTEMELJENOSTI POKRIVANJA OBMOČJA OBČINE ČRNOMELJ S PROGRAMOM RADIO CENTER SLOVENIJA

Spoštovani,

prijavljamo se na javni razpis za dodelitev radijskih frekvenc za analogno zvokovno radiofuzijo, in sicer želimo slišnost radijskega programa Radio Center Slovenija razširiti tudi na območje vaše občine, kar bo v veliki meri prispevalo k pluralnosti medijskega prostora na tem področju.

Ker je uspeh na razpisu odvisen tudi od pozitivnega mnenja občinskega sveta o utemeljenosti pokrivanja območja občine s ponujenim programom, vas prosimo za potrditev priložene izjave ter vračilo le-te na naš naslov:

RADIO CENTER d.o.o.
Železna cesta 14
1000 Ljubljana

Rok z prijavo na razpis poteče z dnem 9.4.2021, zato vas prosimo, da nam potrjeno izjavo vrnete najkasneje do 31.3.2021.

Že vnaprej se vam zahvaljujemo za sodelovanje in izkazano podporo.

Z odličnim spoštovanjem,

RADIO CENTER d.o.o.
Direktor:
Gregor Memedović



Mnenje občinskega sveta o utemeljenosti pokrivanja območja z novim programom

Uvodno pojasnilo:

Agencija za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije je v Uradnem listu RS dne 5. 3. 2021 objavila sklep o uvedbi javnega razpisa za dodelitev radijskih frekvenc za analogno zvokovno radiodifuzijo – splošni 2021/1. Območje pokrivanja predmeta javnega razpisa Črnomelj 1 99,6 MHz in Metlika 95,1 MHz sega na območje Občine Črnomelj.

Pozitivno mnenje občinskega sveta Občine Črnomelj o utemeljenosti pokrivanja območja občine s ponujenim programom je namenjeno ocenjevanju ponudbe za posamezen program, s katerim se je ponudnik prijavil na navedeni predmet javnega razpisa.

Izjava:

Občinski svet Občine Črnomelj meni, da je utemeljeno, da je območje Občine Črnomelj pokrito s signalom radijskega programa Radio Center Slovenija.

(kraj in datum)

(žig in podpis)

(ime in priimek podpisnika)